

Дети Омска

- Вообще население Омска весьма разноплановое. На территории города и области проживают люди разных возрастов, национальностей

- В 2015 году зарегистрировано 28856 рождений. Из них – 14850 мальчиков и 14006 девочек. Количество рождённых по сравнению с 2014 годом уменьшилось больше чем на 1000.
- В 2015 году количество регистраций рождений больше, чем регистраций смертей.

- Процент оставшихся без попечения детей в регионе составляет 2%, но число детей сирот в Омской области ежегодно сокращается.
- Так же детям необходимо образование. В Омске на 100,000 омичей младше 7 лет приходится только 226 детских садов. А на детей школьного возраста всего 117 школ.

Спасибо за внимание